

RAPORT DE ACTIVITATE
01.01.2020 – 31.12.2020

Consilier local : BÎRLONCEA FLORIN-VASILE

Subsemnatul **BÎRLONCEA FLORIN-VASILE**, consilier local al comunei Micăsasa, județul Sibiu, ales la alegerile locale din data de 05 iunie 2016 pe listele din partea formațiunii politice a Partidului Național Liberal (PNL) și reales la alegerile locale din data de 27 septembrie 2020 pe listele din partea formațiunii politice a Partidului Național Liberal (PNL), în temeiul art. 225 alin(2) din Ordonanța de urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, vă prezint raportul de activitate pentru anul 2020 după cum urmează:

I. Participări la ședințele Consiliului Local Micăsasa

În cadrul Consiliului Local Micăsasa până la data de 13 noiembrie 2020 am fost ales ca membru în *Comisia pentru agricultură amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism* iar de la data de 13 noiembrie 2020 am fost ales ca membru în cadrul *Comisiei pentru agricultură amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism*.

Am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată a Consiliului Local Micăsasa, precum și cele organizate pe comisii, unde am luat cuvântul ori de câte ori a fost nevoie.

Am fost desemnat până în decembrie 2020 reprezentantul Consiliului Local ca membru în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale "Corneliu Păcurariu" Micăsasa, județul Sibiu.

Am susținut toate proiectele de hotărâri supuse aprobării Consiliului Local Micăsasa.

II. Întâlniri cu cetățenii

În cursul anului 2020 activitatea referitoare la întâlnirile cu cetățenii din comuna Micăsasa, județul Sibiu, s-a desfășurat în conformitate cu legislația în vigoare privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19.

Am votat întotdeauna proiectele de hotărâri pe care le-am considerat viabil favorabile cetățenilor și dezvoltării comunei Micăsasa, județul Sibiu.

Consilier local PNL,
BÎRLONCEA FLORIN-VASILE